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В ЕС нет согласия по открытию переговорных кластеров с Украиной в июне
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Путін готовий до "реальних зустрічей" та пошуку формату для завершення війни, – Зеленський
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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється
на боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Гражданин Австрии Ашер Давидов (Аsher Davidov) строил
бизнес, а вышла финансовая пирамида?
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"Заповіт Трампа": Президент США залишив
листа Венсу на випадок, якщо з ним "щось
трапиться"

Ілюстративне фото з відкритих джерел

Заступник помічника президента США Себастьян Горка заявив, що Дональд Трамп залишив
інструкції для віцепрезидента Джей Ді Венса на випадок, якщо з ним “щось трапиться”, передає Fox
News.

За словами Горки, лист для віцепрезидента нібито зберігається у шухляді стола президента США
Дональда Трампа в Овальному кабінеті.

Водночас Себастьян Горка не впевнений у тому, що іноземні країни спробують “усунути” Трампа,
оскільки він поїхав з “важливим” офіційним візитом до Пекіна.

“Усі прагнуть визнання з боку цієї людини. Це найвпливовіша особистість, яку ми бачили з часів
таких діячів, як Ейзенхауер. Правда ж? Це людина, з якою всі хочуть сидіти за одним столом, брати
участь у державних вечерях, отримувати визнання”, – сказав заступник помічника президента США.

Горка також заявив, що у Білому домі є спеціальні протоколи на випадок, якщо віцепрезиденту Венсу
потрібно буде стати наступником Трампа.

“У нас є протоколи, повірте мені. Не ті, які я можу обговорювати, але у нас є протоколи”, – сказав
він.

Підготував: Сергій Дага
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